

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ



Postne spodbude Slovenske Karitas

Post nas nagovarja k odpovedi in poglobitvi našega odnosa z Bogom ter sočutju z ljudmi v stiskah. Slovenska Karitas nas tudi letos vabi, da se pridružimo spodbudi 40 dni brez alkohola – KORAK K ČLOVEKU, ki poteka v znamenju solidarnosti z vsemi, ki trpijo zaradi alkohola, ter dobredelnih akcij zbiranja sredstev NE pozabimo za pomoč na območjih JV Evrope. V času priprave na Veliko noč bomo pri sv. mašah prisluhnili kratkim dnevnim razmišljanjem ob Božji besedi.

Postni večeri z gosti:

Za nami je izjemno nagovarjajoč večer, ko nas je obiskal gospod Martin Vuk. Njegova osebna življenjska zgodba, ki nam jo je predstavil z iskrenostjo in globino, se je dotaknila naših src in nam ponudila dragocena sporočila o vztrajnosti in veri. Hvaležni smo za njegov obisk in za pričevanje, ki v nas še vedno odmeva.

Vabimo vas, da se nam pridružite na našem **drugem postnem večeru**, ki bo nekoliko bolj svetopisemsko in duhovno obarvan. Naš **gost bo Matej Pirnat**, generalni tajnik ŠK Celje in je mož ter oče šestih otrok, ki zna s svojo besedo seči v srce. Naslov srečanja je: *"Vrzite od sebe svoje grehe, govori Gospod, in naredite si novo srce in novega duha"*. Srečanje bo **v petek, 13. marca 2026**, po molitvi križevega pota (17:30), ki ga tokrat pripravljajo ŽPS in bralci Božje besede. In večerni sveti maši, ob 18:00, ki bo v kapeli Slomškovega doma.

PRIPRAVA ODRASLIH NA PREJEM ZAKRAMENTOV UVAJANJA V KRŠČANSTVO

Naša srečanja bodo vsak četrtek po večerni sveti maši ob 18:45 v starem župnišču.

Lepa nedelja pri podružnični cerkvi sv. Jederti v Pavlovi vasi

V nedeljo, 15. marca 2026, ob 10:00, vas lepo vabimo, da se nam pridružite pri obhajanju lepe nedelje v podružnični cerkvi sv. Jedert nad Pavlovo vasjo. Na ta dan bomo s slovesnim bogoslužjem počastili god naše zavetnice, ki ga sicer obhajamo 17. marca. Po sveti maši pa še priložnost za kakšno lepo besedo pred cerkvijo. Veseli vas bomo.

Duhovne vaje za birmance (ŽUPNIJ ARTIČE, SROMLJE IN PIŠECE)

Slovesnost svete birmice bo v Pišecah, 23.5.2026 ob 10:00 (škof Maksimilijan) in v Artičah, 31.5.2026 ob 10:00 (škof Stanislav Lipovšek).

Birmanci iz obeh birmanskih skupin bodo imeli skupne duhovne vaje (8. in 9. razred) v **PREBOLDU V SAVINJSKI DOLINI**. V petek 20.3.2026 ob 19:00 se bomo skupaj zbrali in zaključimo v nedeljo, s **sveto mašo ob 10:00** v žup. cerkvi spreobrnjenja apostola Pavla v Preboldu, kamor vabim vse starše, da se nam pridružite. Odhod avtobusa bo v petek ob 17:00 izpred župnijske cerkve sv. Lovrenca.

VABILO K OGLEDU FILMA EXODUS 1945: NAŠA KRI

Prihodnjo nedeljo, 15. marca ob 16. uri bo v dvorani Kulturnega doma v Brežicah predvajan celovečerni film Exodus 1945: Naša kri. Film nam skozi resnično usodo dveh zdravnikov dr. Janeza Janeža in dr. Valentina Meršola osvetljuje dramatične dogodke, ki so se zgodili takoj po koncu druge svetovne vojne. Zgodba poudarja neomajno zvestobo Hipokratovi prisegi in človečnost sredi kaosa, polarizacije in moralnih dilem. »To ni film o iskanju krivcev ali ideološkem razkolu, temveč o posledicah ekstremne družbene delitve in o tem, da ima vsaka žrtev pravico do spomina,« poudarjajo ustvarjalci. Producent in direktor fotografije David Sipoš je ob tem dejal: »Želeli smo prispevati k celostni sliki slovenske zgodovine. Film vzgaja, uči in spodbuja k rasti – verjamemo v njegovo moč.«

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišece: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Bojsnega. Hvala vsem iz Blatnega.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **marcu** čistijo iz Dečnih sel. Koordinatorica je gospa Elica.

Na interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišece, Artiče in Sromlje

Cesta prvih borcev 34 , mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si

Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE



BOŽJA BESEDA:

1 Berilo: 2 Mz 17,3-7

Psalm: Ps 95,1-2.6-7.8-9

2 Berilo: Rim 5,1-2.5-8

Evangelij: Jn 4,5-42

»DAJ MI PITI«

Evangelij, ki smo ga poslušali, se ne obotavlja, da bi nam pokazal Jezusa, ki je utrujen od poti. Opoldne, ko je sonce najmočnejše, ga vidimo ob vodnjaku, da bi se odžejal, si opomogel, obnovil moči za nadaljevanje svojega poslanstva. Nema lokrat pa se zdi, da se je v naše skupnosti naselila pretanjena vrsta utrujenosti, ki nima ničesar opraviti z Gospodovo. Gre za skušnjavo, ki bi jo lahko imenovali utrujenost upanja. Kakor da bi vse postalo zmedeno. Pri tem ne mislim na 'poseben napor srca' nekoga, ki izmučen zaradi dela na koncu dneva premore vesel in hvaležen nasmeh; ampak na utrujenost pred prihodnostjo. Gre za utrujenost, ki vse omrtviči. Nastane, ko gledamo naprej in ne vemo, kako se odzvati na intenzivnost in negotovost sprememb, ki jih doživljamo. Na videz se zdi, da se vse normalno odvija, a v resnici se vera izrablja in uničuje. Brez upanja pred stvarnostjo, ki je ne razumemo, ali pa mislimo, da Gospod in naše skupnosti nimajo ničesar več povedati in ne dati temu svetu. Dobro je imeti isto drznost, kot jo je imel Učitelj, in reči: 'Daj mi piti.' Kot se je zgodilo Samarijanki in se lahko zgodi vsakemu med nami, ne želimo potešiti žeje s kakršno koli vodo, ampak s tistim 'izvirom vode, ki teče v večno življenje' (Jn 4,14). Kakor Samarijanka, ki je več let nosila prazne vrče neuspešnih ljubezni, tudi mi dobro vemo, da nam ne more pomagati katera koli beseda, da bi obnovili moči in preroštvo poslanstva. Ne kakršnakoli novost, pa naj se zdi še tako zapeljiva, ne more ublažiti žeje. 'Daj mi piti' je tisto, kar prosi Gospod, in kar prosi, da rečemo tudi mi. Ko to povemo, odpremo vrata našega utrujenega upanja, da bi se brez strahu vrnili k temeljnemu vodnjaku prve ljubezni. 'Daj mi piti' pomeni tudi priznati potrebo, da nas Duh preoblikuje v ljudi spomina na srečanje, na zveličaven mimohod Boga. In zaupanje, da kakor je storil včeraj, tako bo še naprej delal jutri. Podati se h koreninam nam nedvomno pomaga ustrezno živeti sedanost, brez strahu.

OD 8. DO 15. 3. 2026

**SVETE MAŠE SO V KAPELI POVIŠANJA SV. KRIŽA V SLOMŠKOVEM DOMU,
RAZEN NEDELJE, KO BODO SVETE MAŠE V CERKVI.**

3. postna nedelja Janez od Boga, redovni ustanovitelj	8. 3. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Ivanko (obl.), Ogorevčeve in Franca Ferenčaka za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Franca Koppa (1. obl.) +++ za † Milana (3. obl.) in Ano Lipej za † Ivana Šumljaka st. (nam. cv.)
PONEDELJEK Frančiška Rimska, redovnica	9. 3. 2026	ob 8.00 ob 18.00	po namenu za † Ljudmilo Šneberger (nam. cv.)
TOREK 40 mučencev iz Armenije	10. 3. 2026	ob 8.00 ob 9.30 ob 18.00	v zahvalo za zdravje Dom starejših: za † Ano Zupančič po namenu
SREDA Benedikt, škof	11. 3. 2026	ob 8.00 ob 18.00	za dobrotnike Slomškovega doma Sv. Lovrenc: za † Hedviko Pavlin (30. dan)
ČETRTEK Inocenc I., papež	12. 3. 2026	ob 8.00 ves dan ob 18.00	za mir na svetu MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Jožeta (obl.), starše Gorenc in Omerzu
PETEK Leander Seviljski, menih, škof	13. 3. 2026	ob 8.00 ob 17.30 ob 18.00 ob 18.45	za † Franca Kšelo (obl.) Križev pot: člani ŽPS in bralci Božje besede za edinstvo v Cerkvi in trdnost vere Postni večer: g. Matej Pirnat (tajnik ŠK Celje)
SOBOTA Matilda, kraljica	14. 3. 2026	ob 8.00 ob 9.30	za milost spreobrnjenja Vera in luč: za dušno in telesno zdravje
4. postna nedelja Klemen Marija Dvoržak, redovnik	15. 3. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Ivana, Žerjavove, sorodnike in duše v vicah ++ v čast Sv. Duhu za preudarnost slovenskega naroda v času volitev za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † starše Pečar, sorodnike in † Vlasto za † Marijo Kocjan (nam. cv.)

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 8. DO 15. 3. 2026

3. postna nedelja Janez od Boga, redovni ustanovitelj	8. 3. 2026	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Jožeta Slovenca (30. dan) ++ za † Frančiško, Stanka Petana, Antona Bogolina in družino Kuhar Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Ivana Šulerja (9. obl.), starše Vogrin in Pavlo Erzar ++ za † Marijo (1. obl.), Podgorškove, Terezijo Štrucl – Re, Štruclove, Sušinove in sorodnike Artiče: za † Uroša Vučajnika (30. dan) ++ za † Terezijo, iz družin Mlakar in Kos
PONEDELJEK Frančiška Rimska	9. 3. 2026	ob 16.00 ob 17.30	Artiče – pogreb s sv. mašo: † Ana Kržan z Malega Vrha 10 Križev pot: člani ŽPS
TOREK 40 mučencev iz Armenije	10. 3. 2026	ob 9.30 ob 18.00	Dom starejših: za † Ano Zupančič Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Marijo Dušič (nam. cv.)
SREDA Benedikt, škof	11. 3. 2026		
ČETRTEK Inocenc I., papež	12. 3. 2026		
PETEK Leander Seviljski, menih, škof	13. 3. 2026	ob 17.30 ob 18.00 ob 18.45	Pišece – sv. nadangel Mihael: Križev pot: mladinska skupina za † Slavka, starše, Uršo Preskar, Marjana in starše Kolman Brežice – postni večer: g. Matej Pirnat (tajnik ŠK Celje)
SOBOTA Matilda, kraljica	14. 3. 2026	ob 11.00 ob 18.00	Sveti krst – Artiče: Žan, Matej in Anika Šoštaric ter Ema Obreza Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Jožeta Jagriča, dva Slavka in stare starše Kocjan ++ za † Olgo Novoselović in v zahvalo za dar življenja ter moč trdne vere
4. postna nedelja Klemen Marija Dvoržak, redovnik	15. 3. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 10.00	Sromlje: za Janka Severja (obl.) Pišece – sv. Jedrt: za † Franca Kržana (8. dan) ++ za ključarje in dobrotnike sv. Jedrt +++ za † Ljudmilo, Ivana in stare starše Travnikar Artiče: za † Ano Kržan (8. dan) ++ za † Marka Fuksa +++ za † Ano Cerjak
<p>Ker je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.</p>			